

## Grupul chinez Alibaba va investi 15,5 miliarde dolari pentru ”prosperitate comuna”

**Gigantul chinez din domeniul comerțului electronic Alibaba Group Holding Ltd. a promis ca până în 2025 va investi 100 de miliarde de yuani (15,5 miliarde de dolari) pentru "prosperitate comuna", devenind ultima mare companie chineză de tehnologie care își anunța susținerea pentru inițiativa promovată de președintele Xi Jinping, transmite Reuters.**

Autoritățile de la Beijing au încurajat companiile să își folosească averea pentru a reduce inegalitatea în cea de a doua economie a lumii. Alte mari companii chineze au făcut și ele promisiuni similare, precum Tencent Holdings, care a promis și ea 100 de miliarde de yuani și Geely Automobile.

Potrivit publicației guvernamentale Zhejiang News, fondurile promise de Alibaba vor merge în domenii precum subvenții pentru IMM-uri și îmbunătățirea acoperirii asigurărilor pentru muncitorii din sectorul gig economy (economie informală - n.r.) precum curierii care lucrează pentru firmele de livrări. De asemenea, Alibaba va pune la punct un "fond de dezvoltare pentru prosperitate comuna" în valoare de 20 de miliarde de yuani, susține Zhejiang News, o informație confirmată și de Alibaba.

Prin această inițiativa Alibaba se alătură unei liste în creștere de companii din sectorul tehnologiei care au promis că vor da înapoi o parte din averile acumulate în timpul boom-ului sectorului internetului.

Cel puțin 73 de companii, inclusiv gigantul chinez din domeniul asigurărilor Ping An Insurance, gigantul din domeniul livrării de mâncare Meituan și banca de stat Bank of China Ltd., au utilizat sloganul "prosperitate comuna" în declarațiile către acționari depuse la bursele de valori de la Hong Kong, Shanghai și Shenzhen în ultimele două săptămâni.

Inițiativa "prosperitate comuna" promovată de președintele Xi Jinping, destinate reducerii decalajului averii în China, a trimis o undă de șoc în întreaga economie, declanșând vânzări masive de acțiuni pe bursă și donații caritabile semnificative din partea miliardarilor chinezi. La o reuniune organizată luni președintele Xi Jinping i-a îndemnat în mod explicit pe oficialii chinezi să "îndemne companiile să se supună conducerii partidului" pe măsura ce sunt introduse reforme care vor modifica următorul deceniu.